

**Modernisierung BSZ 12 Robert-Blum-Schule Haus 2 und 3-Feld-Sporthalle
Rosenowstraße 56, 04357 Leipzig
Los 4 – Vergabe der Planung der Technischen Ausrüstung der Anlagengruppen 1-3+8**

Bewerberinformation 02

Stand 25.06.2024

Bereits beantwortete Fragen aus vorangegangenen Bewerberinformationen sind in grauer Schrift dargestellt.

1. Frage:

Im Teilnahmeantrag legen Sie folgende Mindestanforderungen für die Teammitglieder bzgl. Bildungsabschluss fest: "Vorlage des Nachweises zum Abschluss eines technischen Studiums als Master oder Dipl.-Ing. gemäß Anlage 2 / Kennziffer 8.1.1.9. des Vertrages und Anlage 3 / §2 (9) des Vertrages." In Anlage 2 / 8.1.1.9 wird beschrieben: "zuverlässigen und fachkundigen Mitarbeiters mit abgeschlossener Fachausbildung (i. d. R. TH/FH)..". In Anlage 3 §2(9) steht: "Der Sachbearbeiter muss über eine abgeschlossene Fachausbildung (Dipl.-Ing. oder Ing. (grad.))..". Unsere Frage ist nun: Erfüllt ein Mitarbeiter mit dem Abschluss Dipl.-Ing. (BA) die Anforderungen. Nach der Forderung im Teilnahmeantrag haben wir zunächst vermutet, dass die Bedingung dann nicht erfüllt ist. Nach den Beschreibungen in Anlage 2 und 3 würden wir dann doch davon ausgehen. Aufgrund negativer Erfahrungen in anderen Vergabeverfahren möchten wir das aber hinterfragen und bitten um Ihre konkrete Erklärung.

Antwort:

Gefordert ist der Abschluß M.sc. oder Dipl.-Ing.. Ein Abschluß als Bachelor wird nicht als gleichwertig betrachtet und führt zum Ausschluß.

2. Frage:

Wird der Abschluss Dipl.-Ing. (BA) akzeptiert?

Antwort:

Ja, der Abschluss als Dipl.-Ing. (BA) wird akzeptiert.
